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Aornyeckasa pa3mMUHKa

B xop3uHe 651AH A6KA0KH: KpaCHble H 3eAEHBlE, BCEro
1 abnox.

3eneHrnlx A6K0K 65110 MeHbBLIE, YeM KPAaCHB1X.
IloxarxH ¢ TOMOIIBLIO

TabAHIIBl, CKOABKO 3€AEHB1X I6A0K MOTA0 OBITH B
KOp3HHe?
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ITPOBEPDL CEBJI
BBIYNCNAEHHWUEM.
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Y Aaurn 1 Nroabl 661aH o 1 KoHdeT.
Aaiia orasana Nioae 1 xoudery.

Ha ckxoAbKO MeHbIIe KOH(EeT CTano y
Aairm,

REREEE
ARRERE



Y Aamu u Aroabl 661aH Mo 1 XoHeT.
Cxoabko KoHdeT Aaura orsana Aose, eCAH Y
Nroabl cTano Ha 4 xoHdeTsl 60nbile,

yeM vy Aamu ?

ARREEE
AAREEE




IIPOBEPD CEBA
BBIYHCAEHHEM .







